CONJUNTO RESIDENCIAL LA CASCADA P.H. Nit 900.579.032-6

Calle 22D No. 72 – 41 teléfono: 6015375617 administrador@conjuntolacascada.com.co

TÉRMINOS DE REFERENCIA PARA CONTRATAR EL SERVICIO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD PRIVADA EN EL CONJUNTO RESIDENCIAL LA CASCADA P.H, UBICADO EN LA CALLE 22 D-72-41 BARRIO LA ESPERANZA- ZONA LA FELICIDAD. Convocatoria CRC- 009-2025

OBJETO:

La esencia de la presente convocatoria es obtener propuestas para la prestación del servicio de vigilancia y seguridad privada, modalidad con arma, y medios de tecnológicos (comunicación y monitoreo), según términos de referencia con una entidad especializada y con experiencia que garantice la seguridad y defensa de las instalaciones del conjunto residencial la CASCADA P.H.

CRONOGRAMA DEL PROCESO DE SELECCIÓN.

ACTIVIDAD	FECHA	LUGAR	HORA
Publicación convocatoria	12/09/2025	Carteleras del CONJUNTO RESIDENCIAL LA CASCADA P.H Y LISTAS DE DIFUSIÓN	3:00PM
Entrega de pliegos	13/09/2025 al 17/09/2025	Oficina de Administración Conjunto Residencial La Cascada, o solicitar a los correos: administrador@conjuntolacascada.com.co y administracion@conjuntolacascada.com.co	Desde las 9:00AM Hasta las 6:00PM
Visita a la Copropiedad	17/09/2025	CONJUNTO RESIDENCIAL LA CASCADA – CALLE 22D NO. 72-41	9:00AM
Presentación de observaciones al pliego de condiciones	18/09/2025	Correos: administrador@conjuntolacascada.com.co y administracion@conjuntolacascada.com.co	Hasta las 6:00PM
Fecha límite para presentación de ofertas	22/09/2025	Urna en Oficina de Administración – (no se reciben a los correos UNICAMENTE físico).	Hasta las 6:00PM
Evaluación de sustentación presencial	24/09/2025	PRESENCIAL CONJUNTO RESIDENCIAL LA CASCADA P.H - Administración y consejo de administración.	7:00PM
Publicación de informe de adjudicación contrato	29/09/2025	Recepción y carteleras Conjunto Residencial La Cascada P.H	

Las horas señaladas en el anterior cronograma es especial la relativa a la hora límite para la presentación de la oferta, se tomará según indique el reloj de la administración del CONJUNTO RESIDENCIAL LA CASCADA PH. Calle 22D No.72 - 41, oficina de administración.

NO SE ACEPTA NINGUNA PROPUESTA, LUEGO
DE CERRADA LA URNA.

